Vypoéet vinuti sitového
transformatoru
na daném jadru na Tl 57

‘Zadavané parametry: .
Q prifez jadra Fe (cm?),
Ue sekundarni (V),

Uet primarni (V),

/ sekundarni (A).
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1) Kontrola programu — LRN

2) Vlozit udaje do pamétovych registri:
Q jadra Fe (cm?) - STO 1 :
/ sekundar (A) - STO 2
Ues primarni (V) - STO 3
Uer sekundarni (V) — STO 4

3) RST - R/S . 4
Po dobéhnuti vypodtu se na displeji
objevi 0.

4) Vyvolani vysledki: ; "
pramér dratu primar (mm) — RCL 1
prumér dratu sekundar (mm) - RCL 2
pocet zavitd primaru ~RCL3 -
pocet zavitl sekundaru — RCL 4.
proud primaru (A) - RCL & ;
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